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Közlemény a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. által 
üzemeltetett Pátyi Szennyvíztisztító Telep működésével 
kapcsolatban. 
 

 

 

Tisztelt pátyi és biatorbágyi lakosok! 

Páty Község Önkormányzatát a DAKÖV Kft. úgy tájékoztatta, hogy 2022 decemberével 
lezárult a szennyezéscsökkentési ütemterv elvégzése és kivitelezése, amelynek keretében 
több mint 100 millió forint értékben a pátyi szennyvíztisztító teljes felújítása megtörtént. 
Mindezeknek köszönhetően állításuk szerint „a telepnek megfelelően kellene működni”. 
Mindezt decembertől mostanáig mérési eredményekkel is igazolták. A kifolyónál a patakba 
ömlő víz szabad szemmel megállapítható minőségéről pedig több esetben is meggyőződtünk 
korábban. 

Az utóbbi időszakban egy pátyi lakos több videót is készített arról, hogy ugyanitt 
elszíneződött, zavaros, barnás lé folyik ki a tisztító telepről annak köszönhetően, hogy több 
esetben is éppen ott volt, amikor ez történt, így szerencsére sikerült megörökítenie. 

Az önkormányzat képviselői és a DAKÖV főmérnöke is többször jártak a szennyvíztisztítónál, 
hátha észlelnek hasonló jelenséget, de ilyen problémát sajnos vagy szerencsére eddig 
egyszer sem tapasztaltak. Ennek ellenére a felvételek alapján látható, hogy a jelenség 
aggasztó módon az utóbbi hetekben néhány naponta ismétlődik, amiről rendszerint videó is 
készül. 

Páty Község Önkormányzata a többszöri telefonos megkeresés mellett a héten levelet írt az 
üzemeltető DAKÖV Kft.-nek, amelyben a helyzet mielőbbi tisztázását kéri. A cég úgy tudjuk 
vizsgálatokba kezdett, beleérte a telep személyi állományának ellenőrzését is. Megerősíteni 
egyenlőre nem lehet, de nem zárható ki akár az esetleges szándékos emberi mulasztás, vagy 
valamilyen külső beavatkozás lehetősége sem. A DAKÖV Kft. válaszát követően és annak 
függvényében Páty Község Önkormányzata megteszi a szükséges és lehetséges lépéseket, 
amelyről majd tájékoztatást ad. 

Székely László, polgármester  
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